

Corrections

Federal Register

Vol. 52, No. 183

Tuesday, September 22, 1987

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control

Intent To Contract for Sanitation Inspection of Cruise Ships

Correction

In notice document 87-19014 beginning on page 31448 in the issue of Thursday, August 20, 1987, make the following correction:

On page 31448, in the first column, the words "Cooperative Agreement;" should not have appeared in the subject heading.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 341

[Docket No. 76N-052T]

Cold, Cough, Allergy, Bronchodilator, and Antiasthmatic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph for OTC Antitussive Drug Products

Correction

In rule document 87-18144 beginning on page 30042 in the issue of Wednesday, August 12, 1987, make the following correction:

§ 341.74 [Corrected]

On page 30056, in § 341.74(c)(2), in the first column, in the sixth line, insert "or" after "asthma."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 201, 310, 341, and 369

[Docket No. 76N-052H]

Cold, Cough, Allergy, Bronchodilator, and Antiasthmatic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph for OTC Antihistamine Drug Products

Correction

In proposed rule document 87-19082 beginning on page 31892 in the issue of

Monday, August 24, 1987, make the following corrections:

1. The word "chlorcyclizine" was misspelled in the following places:

a. On page 31892, in the third column, in the first complete paragraph, in the second line.

b. On the same page, in the third column, in the third complete paragraph, in the 7th and 10th lines.

c. On page 31911, in the second column, in paragraph 3, in the 17th line.

2. On page 31895, in the second column, in the 13th line from the bottom, "dicyclomine" was misspelled.

3. On page 31904, in the first column, in the second line, "dontaineing" should read "containing".

4. On page 31906, in the first column, in paragraph 37, in the third line, "Dicyclomine" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

VETERANS ADMINISTRATION

38 CFR Part 4

Evaluations of Diplopia (Double Vision)

Correction

In proposed rule document 87-19602 beginning on page 32318 in the issue of Thursday, August 27, 1987, make the following correction:

§ 4.84a [Corrected]

On page 32321, in the first column, in § 4.84a, in the table, in the right hand column, in the second line, "5/200" should read "15/200".

BILLING CODE 1505-01-D